

## КЛЮЧЕНКОВ Т. А. — в ПОМПОЛИТ

*КЛЮЧЕНКОВ Тимофей Александрович. Рабочий, в начале 1920-х — находился в Латвии. Весной 1923 — нелегально перешел советскую границу. 6 июня 1923 — арестован в Москве и заключен в Бутырскую тюрьму. 3 августа 1923 — освобожден из тюрьмы, остался в Москве. 13 августа 1923 — обратился с заявлением в Помполит.*

<13 августа 1923 года>

«В Красный Крест  
Помощи Политическим Заключенным

Гражданина Тимофея  
Александровича Ключенкова

### ЗАЯВЛЕНИЕ.

За нелегальный переход границы из Латвии с 6-Июня по 3-е Августа сего 1923 года я находился под стражей. По освобождению из Бутырской тюрьмы я очутился в крайне тяжелом материальном положении. Вещей никаких с собой не имею и кроме замужней сестры, тоже бедной, помощи ни от кого получить не могу. А посему прошу Красный Крест не отказать в оказании мне материальной помощи в пище, платье и обуви, а также оказать свое содействие в поступлении моем на работу в броневые мастерские во внеочередном порядке через Биржу Труда.

Ключенков.

13 Августа 1923 г<ода>  
Стромьинский пер<еулок>, № 3»<sup>1</sup>.

---

<sup>1</sup> ГАРФ. Ф. Р-8409. Оп. 1. Д. 6. С. 162-162 оборот. Автограф.